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AVVISO DI SELEZIONE COMPARATIVA PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI A LEGALI ESPERTI, A NORMA DELL’ART. 7 COMMA 6 DEL D.LGS. 165/2001 

Allegato 1
Domanda di partecipazione


Spett.le
FINLOMBARDA S.p.A.
Via Taramelli, 12
20124 Milano


[bookmark: Testo1][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3][bookmark: _GoBack]Il sottoscritto (nome)       (cognome)      , nato a (comune)      , (provincia)      , il (data)       e residente in (indirizzo)      , (CAP)      , (comune)      , (provincia)      , codice fiscale:       che esercita la propria attività in forma |_|	individuale |_|	associata secondo i modelli previsti dall’ordinamento vigente e che di seguito indica la partita iva oggetto di fatturazione:      



CHIEDE

di partecipare alla procedura comparativa per il conferimento di incarichi a legali esperti, a norma dell’art. 7 comma 6 del D.Lgs. n. 165/2001,




A TAL FINE DICHIARA
(selezionare le dichiarazioni)

[bookmark: Controllo1]|_|	di aver preso visione dell’Avviso di selezione comparativa per il conferimento di incarichi a legali esperti, a norma dell’art. 7 comma 6 del D.Lgs. n. 165/2001 e di accettarne integralmente tutte le previsioni e condizioni;
[bookmark: Controllo2]|_|	di impegnarsi a fornire, su richiesta di Finlombarda S.p.A., qualsiasi informazione e/o documentazione a supporto della propria domanda di partecipazione;
|_|	in caso di ammissione all’Elenco, di impegnarsi a comunicare tempestivamente a Finlombarda S.p.A. ogni eventuale variazione delle informazioni dichiarate in fase di domanda di partecipazione;

E ALLEGA ALLA PRESENTE

A. dichiarazione sostitutiva resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 relativa al possesso dei requisiti di ordine generale di cui all’art. 5, lettera A (cfr. Allegato 2 all’Avviso);
B. dichiarazione sostitutiva resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 relativa al possesso dei requisiti di idoneità professionale di cui all’art. 5, lettera B (cfr. Allegato 3 all’Avviso);
C. curriculum vitae in formato europeo;
D. dichiarazione sostitutiva resa ai sensi dell’art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 relativa all’anzianità di iscrizione all’Albo degli Avvocati, alla formazione professionale e all’esperienza specialistica (cfr. Allegato 4 all’Avviso);
E. modulo di consenso al trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 13 del D.lgs. 30 giugno 2003, n. 196 (cfr. Allegato 5 all’Avviso);
F. Condizioni Generali di Contratto (cfr. Allegato 6 all’Avviso).


[bookmark: Testo4][bookmark: Testo5](luogo)      , (data)      


Firma

      
 (nome e cognome)


Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445, del D.Lgs.7 marzo 2005, n.82 e norme collegate.
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