AVVISO PER L’INDIVIDUAZIONE DI UN ESPERTO PER L’IMPLEMENTAZIONE DI UNA BANCA DATI GEOGRAFICA RELATIVA ALLE RETI DI TELECOMUNICAZIONE IN FIBRA OTTICA, DI ILLUMINAZIONE E DEL SOTTOSUOLO, A NORMA DELL’ART. 7 COMMA 6 DEL D.LGS. N. 165/2001.
ALLEGATO 2
FAC-SIMILE DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA RELATIVA AL POSSESSO DEI 
REQUISITI DI ORDINE GENERALE E DI IDONEITÀ PROFESSIONALE
(DICHIARAZIONE RESA AI SENSI DEL D.P.R. 445/2000)
Spett.le
FINLOMBARDA S.p.A.
via Taramelli, 12
20124 Milano
[bookmark: Testo1][bookmark: _GoBack][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3]Il sottoscritto (nome)       (cognome)      , nato a (comune)      , (provincia)      , il (data)       e residente in (indirizzo)      , (CAP)      , (comune)      , (provincia)      , codice fiscale:      ; partita iva:      , consapevole – ai sensi e per gli effetti dell’art. 76 del D.P.R. 445/2000 - della responsabilità e delle conseguenze civili e penali previste in caso di dichiarazioni mendaci e/o formazione o uso di atti falsi, nonché in caso di esibizione di atti contenenti dati non più corrispondenti a verità e consapevole altresì che, qualora emerga la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione, lo scrivente decadrà dai benefici per i quali la stessa è rilasciata
DICHIARA
[selezionare le dichiarazioni]
· [bookmark: Controllo3]|_| di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione di cui all’art. 80 del d.lgs. n. 50/2016 (“Codice dei contratti pubblici”);
· |_| di aver conseguito la laurea magistrale |_| vecchio ordinamento |_| in Ingegneria |_| Architettura |_|presso l’Università      ;
· |_| di essere regolarmente iscritto all’Albo degli Ingegneri |_| degli Architetti |_|di      , n.      , indicando la data di iscrizione allo stesso      .

[bookmark: Testo4][bookmark: Testo5](luogo)      , (data)      
Firma

      
(nome e cognome)
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, del D.Lgs. 7 marzo 2005 n. 82 e norme collegate.
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