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AVVISO DI SELEZIONE COMPARATIVA PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI A LEGALI ESPERTI, A NORMA DELL’ART. 7 COMMA 6 DEL D.LGS. 165/2001 

Allegato 5
Consenso al trattamento dei dati personali


INFORMATIVA RESA ALL’INTERESSATO
AI SENSI DELL’ART. 13 DEL D.LGS. 30 GIUGNO 2003, N. 196

In conformità a quanto previsto dall’art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196 (codice in materia di protezione dei dati personali), ed in relazione ai dati personali forniti a Finlombarda S.p.A. in relazione alla procedura comparativa per il conferimento di incarichi a legali esperti, a norma dell’art. 7 comma 6 del D.Lgs. n. 165/2001, si rende noto quanto segue in ordine all’utilizzo dei dati stessi.

A – Finalità e modalità del trattamento
Il trattamento dei dati raccolti è esclusivamente finalizzato all’eventuale affidamento dell’incarico ed all’espletamento delle attività previste nell’ambito della procedura sopra citata. I dati saranno trattati dai nostri incaricati, sia manualmente sia con sistemi informatici, nel rispetto delle regole di riservatezza e di sicurezza previste dalla legge; i dati raccolti saranno conservati e trattati per le finalità di cui sopra e potranno essere comunicati a terzi o diffusi solo a fronte di obblighi di legge.

B – Natura del conferimento dei dati e conseguenze del rifiuto
Il conferimento dei dati e il relativo trattamento è facoltativo. Resta inteso che l’eventuale rifiuto a fornire il consenso per le finalità di cui sopra determinerà, da parte di Finlombarda S.p.A., l’impossibilità di procedere alla valutazione del professionista.

C – Ambito di comunicazione e diffusione
I dati forniti ed oggetto del trattamento potranno essere comunicati al personale di Finlombarda S.p.A. incaricato del trattamento dei dati rilasciati. I dati, inoltre, potranno essere comunicati a tutti quei soggetti che hanno accesso ai dati personali in forza di provvedimenti di legge, amministrativi o giudiziari. I dati – completi o parziali – di cui al  curriculum vitae in formato europeo e alla dichiarazione sostitutiva resa ai sensi dell’art. 46 e 47 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 relativa all’anzianità di iscrizione all’Albo degli Avvocati, alla formazione professionale e all’esperienza specialistica potranno essere resi pubblici qualora la candidatura venga ritenuta ammissibile e quindi inseribile nell’elenco di Esperti. Ogni altro dato personale non è oggetto di diffusione, fermo quanto previsto alla precedente lett. A.

D – Diritti dell’interessato
Rammentiamo che l’art. 7 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196 attribuisce i seguenti diritti che possono essere esercitati  in ogni momento:
1. ottenere la conferma dell’esistenza dei dati personali – anche se non ancora registrati – e la loro comunicazione in forma intelligibile;
2. ottenere l’indicazione della loro origine, delle finalità e delle modalità del loro trattamento;
3. ottenere l’aggiornamento, la rettifica e l’integrazione dei dati, la loro cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge;
4. ottenere l’attestazione che le operazioni di cui al precedente punto sono state portate a conoscenza di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si riveli impossibile o comporti un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato;
5. opporsi al trattamento dei  dati personali in presenza di motivi legittimi o  per giustificati motivi.
Per esercitare i diritti sopraindicati, nonché per ricevere informazioni relative ai soggetti presso i quali i dati sono archiviati o ai quali i dati vengono comunicati ovvero ai soggetti che, in qualità di responsabili o incaricati, possono venire a conoscenza dei dati forniti, sarà possibile rivolgersi al Titolare e responsabile del trattamento sotto indicato.

E – Estremi identificativi del Titolare e responsabile del trattamento
Ai sensi dell’art. 30 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196 e s.m.i. si informa che Titolare e responsabile del trattamento dei dati è Finlombarda S.p.A., Via Taramelli, 12 – 20124 Milano, nella persona del legale rappresentante.

CONSENSO
AI SENSI DELL’ART. 23 DEL D.LGS. 30 GIUGNO 2003, N. 196

[bookmark: Testo1][bookmark: _GoBack][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3]Il sottoscritto (nome)       (cognome)      , nato a (comune)      , (provincia)      , il (data)       e residente in (indirizzo)      , (CAP)      , (comune)      , (provincia)      , codice fiscale:      

preso atto della sopra riportata informativa, resa ai sensi dell’art. 13 del d.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, esprime il consenso a che Finlombarda S.p.A. proceda all’intero trattamento, anche automatizzato, dei dati personali, ivi inclusa la loro eventuale comunicazione e diffusione ai soggetti indicati nella predetta informativa, limitatamente ai fini ivi richiamati.

[bookmark: Testo4][bookmark: Testo5](luogo)      , (data)      

Firma

      
 (nome e cognome)


Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445, del D.Lgs.7 marzo 2005, n.82 e norme collegate.
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